

Нѣжинъ (черниг. губ.) — „Нов. Бр.“

пишутъ: дифтеритный районъ начинаетъ принимать все большіе и большіе размѣры; жертвы этой болѣзни стали появляться и здѣсь. У нѣкоторыхъ изъ здѣшнихъ педагоговъ дѣти лежатъ больные дифтеритомъ, къ счастію, пока еще не злокачественнымъ. Здѣсь стало известно, что графиня Мусина-Пушкина жертвуетъ городу для устройства въ Нѣжинѣ сельско-хозяйственной школы свой каменный домъ и усадьбу съ садомъ и землею при немъ. Домъ этотъ находится рядомъ съ здѣшнимъ филологическимъ институтомъ. Земли при усадьбѣ имѣется до 16 десятинъ; въ срединѣ сада отличный прудъ, гдѣ можно имѣть различные необходимыя для школы приспособленія. Говорятъ, съ домомъ усадьба стоитъ свыше 10,000 рублей.